

CORRIGENDUM NOTICE

ENGAGEMENT OF GUEST FACULTY

No. 1937 Dt. 16. 5.18

With reference to the Advertisement No-1928 Dated 15.05.2018 published in Ravenshaw University website for **Engagement of Guest faculty**, the following corrections have been made.

In Annexure-I, Point No-10 of eligibility / specialization the portion "M.Sc. in Botany / Zoology / Chemistry having either NET / Ph.D." should be read as:

"M.Sc. in Biochemistry or M.Sc. in Botany / Zoology / Life Science / Chemistry with Biochemistry as specialization having either NET / Ph.D."

The other Terms and Conditions remain unchanged.

By Order of Vice Chancellor

Registrar Ravenshaw University Cuttack